

Deposit to earn rewards



Sign up and deposit to receive up to **17,500 USDT** in bonuses.
Exclusive for new users only.

Get it now

[PDF Database Document] - BTCC Cryptocurrency Exchange

<https://www.btcc.com/ru-RU/academy/financial-investment/lucid-stock-price-prediction-why-is-lucid-collapse-analysis-and-forecast-bjx>

Прогноз цены акций Lucid: Почему Lucid рухнет? - Анализ и прогноз



Компания Lucid (NASDAQ: LCID) объявила о результатах второго квартала в ходе пресс-конференции, состоявшейся 5 августа. Компания сообщила о вливании 1,5 миллиарда долларов от Саудовского государственного инвестиционного фонда (PIF), что привело к резкому росту акций LCID. После падения на 3,85 % в ходе последней торговой сессии, закрывшись на отметке \$3, акции отскочили назад с приростом на 5,67 % в ходе предрыночных торгов, достигнув отметки \$3,39.

Однако другие финансовые показатели отчета рисовали не столь радужную картину:

скорректированный убыток на акцию составил 0,29 доллара, не дотянув до прогнозируемого показателя в 0,27 доллара.

Кроме того, скорректированный показатель EBITDA увеличился до \$647,6 млн, превысив ожидания в \$560,9 млн и сократившись на 8,8% по сравнению с прошлым годом. Несмотря на эти неоднозначные сигналы, 13 августа акции LCID открылись в зеленой зоне, поднявшись на 4% до \$3,02. Тем не менее, в последние недели акции компании испытывают трудности: за последний месяц они упали более чем на 16 %, что свидетельствует о медвежьих настроениях на рынке.

- [Обвал цен на LCID: Что происходит?](#)
- [Прибыльный квартал Lucid?](#)
- [Акции LCID: Сигнализирует ли технический анализ о покупке?](#)
- [Акции LCID сталкиваются со скептицизмом аналитиков: Грядет ли спад?](#)

Обвал цен на LCID: Что происходит?

Действительно, распродажа акций ускорилась 5 августа после того, как Lucid сообщила о своих доходах, совпав с общерыночной распродажей, затмившей позитивные объявления. Такое неблагоприятное время привело к тому, что даже обновления не смогли существенно поднять акции. Более широкие экономические проблемы, включая опасения рецессии, растущую инфляцию и потенциальное повышение процентных ставок, еще больше отталкивают потребителей от инвестиций в новые автомобили, особенно электромобили премиум-класса, такие как Lucid. Более того, несмотря на то, что Государственный инвестиционный фонд Саудовской Аравии (PIF) выделил еще 1,5 миллиарда долларов, денежные резервы Lucid остаются ограниченными, что дает компании узкое окно для достижения своих целей до обращения за дополнительным финансированием. Наконец, общеотраслевые проблемы и сильное конкурентное давление также повлияли на настроения на рынке, способствуя падению акций LCID.

Компания Lucid пережила кратковременный всплеск после публикации отчета о поставках, но на цену ее акций наложили отпечаток нестабильность рынка EV и проблемы с рентабельностью Lucid. Инвесторы относятся к таким акциям, как Lucid, с осторожностью, поскольку они более чувствительны к экономическим спадам. Эта уязвимость обусловлена их зависимостью от потребительских расходов и изменениями на рынке предметов роскоши. На фоне этих неопределенностей Lucid продолжает ориентироваться в сложностях EV-ландшафта, стремясь стабилизировать свои акции и достичь долгосрочной прибыльности в условиях колебаний рынка. Инвесторы внимательно следят за развитием событий, взвешивая потенциальные риски и выгоды от владения такими акциями в динамичной и непредсказуемой экономической среде.

Прибыльный квартал Lucid?

Компания Lucid достигла нового рубежа, поставив во втором квартале 2024 года 2 394 автомобиля, что на 22 % больше, чем в предыдущем квартале. Такой впечатляющий рост объясняется стратегическими усилиями компании по наращиванию производства и снижению цен для увеличения продаж. В частности, стартовая цена базовой модели Lucid Air была снижена с примерно 100 000 долларов до 69 900 долларов, что сделало ее более доступной для потребителей. В результате объем производства Lucid в первой половине 2024 года достиг 3 837 автомобилей, что свидетельствует о сильной динамике на пути к достижению годовой цели в 9 000 единиц, если эта тенденция сохранится и во второй половине года. Однако, несмотря на эти обнадеживающие цифры поставок, финансовые показатели Lucid

рисуют другую картину. Компания сообщила о чистом убытке в размере \$0,29 на акцию во втором квартале, немного не дотянув до прогнозов аналитиков, ожидавших \$0,27 убытка на акцию. Хотя выручка Lucid в размере \$200,58 млн превысила прогнозируемые \$190,30 млн, этого оказалось недостаточно, чтобы развеять опасения инвесторов относительно долгосрочной прибыльности и устойчивости компании. Эта финансовая реальность служит напоминанием о том, что увеличение продаж и доходов само по себе не гарантирует прибыльности, и Lucid должна продолжать фокусироваться на улучшении своей нижней границы, чтобы обеспечить долгосрочный успех.

Результаты деятельности Lucid во второй половине года имеют решающее значение. Достижение производственных показателей и предоставление надежных финансовых результатов может стать ключом к восстановлению доверия инвесторов. В то же время компания должна справиться с трудностями, чтобы стабилизировать свои акции и заверить заинтересованные стороны в своей долгосрочной устойчивости. Успех в этих областях имеет решающее значение для будущего Lucid, поскольку она стремится продемонстрировать свою устойчивость и жизнеспособность на конкурентном рынке электромобилей.

Акции LCID: Сигнализирует ли технический анализ о покупке?

После сильного роста в июле, когда акции LCID торговались на пике \$4,32, преодолев точки сопротивления \$3,93 и \$3,40, в последние торговые сессии наблюдался откат к отметке \$3. В настоящее время акции LCID колеблются между предыдущим уровнем сопротивления \$3,40 и уровнем поддержки \$2,55; прорыв в любом направлении может намекнуть на потенциальное изменение или подтверждение тренда. Примечательно, что нисходящий индекс относительной силы (RSI) подчеркивает преобладающие медвежьи настроения. Интересно, что RSI достиг своего максимума 16 июля, совпав с недавним максимумом LCID. Тем не менее, RSI движется по нисходящей траектории, а его последнее показание 43, возможно, указывает на перепроданность акций электромобилей.

Акции LCID сталкиваются со скептицизмом аналитиков: Грядет ли спад?

Аналитики Уолл-стрит, основывая свои прогнозы исключительно на фундаментальных показателях компании и более широких рыночных факторах, не находят оснований для восторгов по поводу акций LCID, присваивая им рейтинг “умеренно продавать” после девяти экспертиз. При отсутствии рекомендаций “покупать”, шести аналитиках, предпочитающих “держаться”, и трех, предлагающих “продавать”, перспективы Lucid выглядят осторожными. Средний ценовой ориентир составляет \$3,01, что указывает на потенциал роста всего на 0,3% по сравнению с последней ценой закрытия. Технический анализ и настроения на Уолл-стрит говорят о том, что Lucid все еще сталкивается с проблемами, несмотря на денежные вливания и более высокие, чем ожидалось, показатели поставок.

Инвесторам следует иметь в виду, что содержание этого сайта не является советом по инвестициям, а инвестирование всегда сопряжено с рисками, включая потенциальную потерю капитала. Путь Lucid к завоеванию благоприятного настроения на рынке представляется долгим, что подчеркивает необходимость тщательного рассмотрения перед принятием инвестиционных решений.